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1 + 1 % adó
Az idén újra lehet ségünk van arra, hogy el-

döntsük, az állam milyen nemes célra fordítsa
személyi jövedelmünk 1 + 1 százalékát. Arról az
adórészünkr l dönthetünk, amelyet úgyis be kell
fizetnünk az államkaszába.

Egy százalékot a bejegyzett egyházaknak juttat-
hatunk, a másik egy százalékot egy alapítvány
vagy társadalmi szervezet számlájára utaltathatjuk.

Mindehhez nem kell más, mint egy rendelkez
nyilatkozat, amelyet azok tehetnek, akiknek az
elmúlt évi jövedelmük után fizetend  adó egy-egy
százaléka külön - külön legalább 100 Ft. A nyilat-
kozatot az adóbevalláshoz mellékelt formanyom-
tatványon, vagy egy üres lapon is megtehetjük, és
lezárt borítékban helyezzük az adóbevallási borí-
tékba.

Községünk polgárai, egyházai és társadalmi
szervezete nevében adományozóinknak köszönetet
mondunk, hogy nem feledkeztek meg rólunk, és az
l999-es évben hozzánk utalták át adományaikat.
Minden forintot megbecsültünk, és mindegyiknek
helye volt, nemes célra költöttük.

A Magyarországi Evangélikus Egyház rendelkezé-
sén feltüntetend  technikai szám:

0035.
A Magyar Katolikus Egyház technikai száma:

0011.
Két helyi számra juttathatjuk el a másik 1%-ot:

Faluvéd  Egyesület
19157997-1-12

"Er s Vár" Alapítvány
19161488-1-12

Kérjük polgárainkat, barátainkat, hazajáróinkat,
pártfogoljanak bennünket!

Együttesen
Vince napján azt lestük, csurran-e a tet , mert ez

akkor a legkomolyabb dolog volt nekünk, pincelel-
 dengelegieknek. Az a szerencse, hogy volt olyan

közöttünk, aki látta azt az arany cseppet, amelyik
aznap délben gyémánttal ért fel a konyhaajtó feletti
üvegtet n: megcsorrant a Vince, nem lesz üres a
pince. Szép id nek is néznénk eléje, ezredforduló,
vagy mifene van, még most is arról vitatkozunk,
hogy ez, amiben élünk, a harmadik évezred-e, vagy
az el nek az utolsó esztendeje, szóval, mi úgy
vagyunk vele, hogy biztató a kezedet, a harmadik
évezred els  esztendejében ugyan kevés lesz a bor
mennyisége, de a min séget a dédunokáink is em-
legetni fogják. Nehéz elhinni ilyen kemény és szorí-
tó jégvilágból, hogy lesznek még száraz és járható
utak, hogy lesz kikelet, lesznek önfeledt, boldog
pillanatok, szívszorongatóak is, biztos, de az a
csöpp ott a sötétbarna üvegtet n drágak vé válto-
zott és szívet melegít. Arra biztat, nem lesz hiábava-
ló az idei nyitás, metszés, kötözés, kacsozás, renge-
teg permetezés, kapálás és horolás. Szíveket melen-
get  szüretünk lesz, bizonyságul, hogy két kezünk
munkája, verejtékünk a világ formáló ereje. Az a
fényes csepp üzenet volt a világmindenségb l, az
egekb l, Istent l, hogy nincs hiábavaló fáradozás,
hogy megéri a tör dés, a becsületes munkának min-
dig is gyümölcse lészen. Itt a bizonyság: el ttünk
pohárban sz hegyünk szíve dobbanásának rubin
lelke. Egymás iránti megbecsülésünk, tiszteletünk.

Aztán a hó végén kisütött a nap, ropogni kezdett
az öthetes nyomasztó jégpáncél, és hallani véltük a
csobogó víz hangját. Élet folytatódik, dolgos, te-
remt  kezek ideje, hétköznapok váltakozása, ünne-
pek érkezése. Család óvó melege, közösségünk
összetartó energiája. Így nem nehéz menni az úton,
az együtt mágnesével. Gyerünk.

Balogh István
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Az új személyazonosító igazolványról
A kormány 1996-ban új, korszer , EU-
konform és egységes okmánycsalád
kidolgozásáról és bevezetésér l döntött.

Az új okmánycsalád tagjai:
személyazonosító igazolvány
lakcím-igazolvány
úti okmányok
járm vezet i engedélyek
gépjárm  azonosító okmányok

Ezek közül 2000. január 1-t l megváltozott a
személyazonosító igazolvány, valamint a lakcím-
igazolvány vonatkozásában az igazgatási eljárás, a
szervezeti rendszer, a kiadást és nyilvántartást
támogató informatikai rendszer. Jelent s változás
következik be a személyi-adat és lakcím-
nyilvántartási, lakcím megállapítási és lakcím
bejelentési, valamint az adatszolgáltatási rendszerben
is. A kormány 1999. szeptember 15-én kijelölte
azokat a körzetközpontokat, amelyek ellátják az
okmánykiadással kapcsolatos feladatokat. Ez az új
szervezettípus az okmányiroda, mely a pásztói
polgármesteri hivatal részeként m ködik.

Az okmányirodában készülnek tehát a személyi
igazolványok. Az új típusú személyi igazolvány
lakcím adatokat nem tartalmaz, ennek igazolására a
lakcím-igazolvány szolgál, melyeket szintén az
okmányirodák állítanak el .

A legfontosabb tudnivalók:
A személyi igazolvány kiadásával járó
minden ügyintézés az okmányirodán
történik.
Az új igazolvány igényléséhez nem kell
postai kérelem nyomtatvány, nem kell
fényképet csináltatni.
A kérelem nyomtatvány el állítása, az adat-
felvételezés, a fénykép és az aláírás
digitalizálása számítógépen az
okmányirodában történik.
Az igazolvány bankkártya nagyságú, kártya
formátumú, lakcím adatokat nem tartalmaz,
központi el állítású (hasonlóan az
útlevélhez).
Az igazolvány kiállítása illetékköteles, az
általános illeték 1500 Ft, mely alól a
törvény biztosít kivételt.
Az okmányirodában illetékbélyeget
vásárolni nem lehet.
Magyar állampolgár csak akkor kötelezhet
személyazonosító igazolvány kiváltására,
ha nincs más, személyazonosításra alkalmas
okmánya, vagyis útlevele.

A bevándorolt és menekült jogállású polgár
köteles az állandó személyazonosító
igazolványt kiváltani.
A régi típusú személyi igazolvány annak
érvényességi idejéig érvényes, azt
kicserélni nem kell, kivéve, ha személyes
adataiban változás következett be.
Adatváltozás hiányában a régi típusú
személyi igazolványok helyett legkorábban
a következ  id pontokban kérhet  új
személyi igazolvány:

- 2000. január 1-t l, ha a SZIG
érvényességi ideje 6 év

- 2002. január 1-t l, ha a SZIG
érvényességi ideje 15 év

- 2003. január 1-t l, ha a SZIG
érvényességi ideje határid  nélküli.
Az eljárás kérelemre indul, a személyes
megjelenés kötelez , kivétel: a személyes
megjelenésben egészségügyi okból
akadályozott polgár meghatalmazott útján
orvosi igazolás bemutatásával is eljárhat, s
a kérelmét az ország bármely
okmányirodájánál el terjesztheti.
A kérelmez nek a személyazonossága
igazolásához be kell mutatnia érvényes
személyazonosító okmányát, ennek
hiányában 3 hónapnál nem régebbi születési
anyakönyvi kivonatát, a
személyazonosítóról szóló hatósági
bizonyítványát, a névviselés igazolására 3
hónapnál nem régebbi házassági
anyakönyvi kivonatát.
Doktori cím viselésére jogosító okiratot.
A személyi igazolványt a jogosult
bejelentése alapján vagy hivatalból az
okmányiroda kicseréli, ha az téves
bejegyzést tartalmaz, vagy anyaghibás.

Meghívó

2000. február 18-án az általános
iskolánkban farsang-délutánt szervezünk

15.00 órai kezdettel!
Mindenkit szeretettel várunk!

Diákönkormányzat
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A. „ami már mögöttünk van” - januári hírek
1. Presbiteri ülés volt január 16-án 12 órakor a gyülekezeti ház-

ban. A presbitérium Zólyomi Mátyás fels petényi lelkész
személyében javaslatot tett az Egyházmegyei Jelöl  Bizott-
ságnak az esperes személyére vonatkozóan. Egyházmegyei
felügyel nek Tóth András sagárdi volt felügyel t javasolta a
presbitérium. A gyülekezetek ajánlásait összegy jti a Jelöl
Bizottság, majd a jelöltekb l állítja össze azt a névsort, ame-
lyet a gyülekezetek megkapnak. Az egyházmegye gyülekeze-
teinek közgy lései választják meg hat éves ciklusra a követ-
kez  esperest és egyházmegyei felügyel t.

2. A presbitérium elfogadta az 1999. évi zárszámadást és a
2000. évi költségvetés el irányzatot. Az idén szeretnénk
templomunk bels  renoválását elkezdeni tervek alapján. Ezért
tavasszal gy jtést tartunk templomunk javára.

3. Ökumenikus imaheti sorozatok keretében január 17-én Va-
nyarcon, 18-án Fels petényben vendégszolgálaton vett részt a
gyülekezet lelkésze.

4. Ökumenikus istentiszteletet tartottunk január 23-án 17 órakor
a gyülekezeti házunkban. Az ökumenikus imahét keretében
megtartott istentiszteleten Varga István héhalmi plébános
szolgált. Jancsovics Zoltán a hét vezérigéjét olvasta fel Ef.
4.1-16. Együtt mondtuk el II. János Pál pápa debreceni láto-
gatásakor elhangzott ökumenikus imádságát.

5. Gyülekezetünkben, 2000-ben konfirmáció lesz. A konfirmá-
cióra, a következ  gyermekek készülnek szorgalmasan: Ber-
kes Nándor, Petrás Attila, Kovács Noémi, Robotka Anita, Fe-
kete Éva, Mlinárcsek Réka, Váradi Júlia, Kovács Lilla. Imád-
kozzunk együtt gyermekeinkért, hogy hitben meger södve
állhassanak majd az Úr oltára elé.

6. Az 1999. év statisztikai adatai: 4 gyermeket kereszteltünk,
konfirmáció, esketés, nem volt 13 testvérünket temettünk el
(4-gyel többet, mint az 1998-as esztend ben.)

7. Január 12-én eltemettük Mladonicki Anna 87 évet élt testvé-
rünket. Boldogok, akik az Úrban haltak meg.

8. Gyülekezetünk presbitériumának javaslatára egy együttm -
ködési terv készül a sziráki és a egyházasdengelegi gyüleke-
zet között. A sziráki gyülekezet presbitériuma a következ
ülésen tárgyalja érdemben az el terjesztett anyagot.

9. Isten iránti hálával köszönetet mond gyülekezetünk elnöksége
az egyházasdengelegi gyülekezet minden tagjának, hogy az
1999. évben anyagilag támogatták egyházközségünket. Kö-
szönjük a sok-sok társadalmi munkát, fáradságot, amit az el-
múlt évben kaptunk a falú lakosaitól. Megköszönjük azon
testvérek imádságos szolgálatát, akik otthonukban, a bels
szobában, vagy templomunkban, imádságukban hordozták Is-
ten színe el tt gyülekezetünk életét. Ebben az évben is szük-
ségünk lesz rá.

B. „ ami még el ttünk van” - tervezett gyülekezeti progra-
mok

február 13.-án 12 órakor Közgy lés a gyülekezeti házban
A közgy lés napirendi pontjai: lelkészjelentés az 1999. évr l,
jelentés a gyülekezet anyagi helyzetér l; alapítványi beszámoló;
határozat a templombels  felújításáról; presbiterjelöl  bizottság
megválasztása presbitériumi ajánlás alapján.
február 27. 15 órakor szeretetvendégség gyülekezeti házban,

vendégünk: Labossa Péter Mihály sámsonházi segédlel-
kész

március 10 – 12 böjti evangelizáció templomban pénteken és
szombaton 18 órai kezdettel, vasárnap 11 órakor úrvacsorai
istentisztelettel fejez dik be az evangelizáció, vendégünk:
Blatniczky János Dániel szügyi lelkész

május 6-án 17 órakor  Konfirmációi vizsga
május 7-én 11 órakor  Konfirmációi istentisztelet
Minden szombaton 15 órától a fels sök számára ifjúsági
órát tartunk.

Februári és márciusi programajánlat
HIT ÉS ÉLET

február 5-én 17 órakor Mit jelent embernek lenni?
február 12-én 17 órakor Ki vagyok én?
február 19-én 17 órakor Másokkal élni, másokért élni,

egymással emberi módon élni.
február 26-án 15 órakor Az élet több, minthogy min-

denünk meglegyen - szegények, gazdagok
március 4-én 15 órakor Passió ’89 - filmvetítés,

együtt indulunk a keresztfa felé
március 11. 15 órakor n, büntetés, viszonzás,

megbocsátás
március 18-án 15 órakor Szenvedés, halál, feltámadás,

reménység
március 25-én 15 órakor Munka, lelkiismeret
április 1.-én 15 órakor Hogyan engedheti Isten?

Konfliktus helyzetek
14 éven felüli fiatalokat hívunk beszélgetésre minden

szombat este 17 órától a gyülekezeti házba. Azokat is
szeretettel várjuk, akik nem evangélikusok, de szeret-
nének az alábbi témákról komolyan beszélgetni.
Februári és márciusi programajánlat
február 5-én 17 órakor A keresztény önismeret né-

hány szempontja
február 12-én 17 órakor A hivatás. munka
február 19-én 17 órakor Jegyesség, esküv , házasság
február 26-án 15 órakor Családtervezés, gyermek a

családban
március 4-én 17 órakor Közösség Istennel
március 18-án 17 órakor Közösség a gyülekezettel
március 25-én 17 órakor Közösség a családban
április 1-én 17 órakor Közösség szüleimmel, baráta-

immal
Feln tt gyülekezeti tagjainkat és a falu lakosait sze-

retettel hívjuk szerda esténként 1730 órakor kezd
esti istentiszteleteinkre. Ha az esténket rászánjuk,
akkor egy sorozaton vehetünk részt, melynek összefog-
laló címe: a N k a Bibliában
február 2-án 1730 órakor Éva - minden él  anyja
február 9-én 1730 órakor Sára - egy fejedelemasszony,
akit tisztelettel emlegetünk
február 16-án 1730 órakor Rebeka - egy asszony nagy

lehet ségekkel, és mégis...
február 23-án 1730 órakor Potifár felesége - egy asz-

szony, akinek egész gondolatvilága egy dolog kö-
rül forgott

március 1-én 1730 órakor Mirjám - egy asszony az élen,
aki túlbecsülte magát

március 8-án 1730 órakor Ráháb - a parázna n , a hit
seinek sorában

március 15-én 1730 órakor Anna - egy asszony, aki
imameghallgatásból élt

március 22-én 1730 órakor A sareptai özvegy - egy
asszony, aki bátran vállalta a hit követelményét

március 29-én 1730 órakor Eszter - egy asszony, aki életét
tette kockára népéért

Mindenkit szeretettel várunk alkalmainkra!
Tóth Attila lelkész
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Krisztus könnyei
Gondolatok a fájdalmak férfiáról ökumenikus

imahéten.

Mottó: „Az én uram az Úr letörli a könnyet minden
arcról. Leveszi népér l a gyalázatot az egész földön.”
(Ézs. 25,8.)

Az Istenre minden kor emberre úgy nézhet, mint
szabadítóra. H  az Isten és valóra váltja ígéreteit. Ebben
bátran bízhat minden Krisztust követ  ember. Ahogyan
az Úr megszabadította népét a fogságból és
visszavezette népét a nekik adott földre, úgy fogja
megszabadítani az évezredfordulót átlép  népét a
szétszakadozottságtól, megosztottságtól. A szabadulás
reménysége átmelegítheti a szívünket az egység
munkálása közben is. Isten szabadítása életünk erre a
területére is kiterjed.

Ézsaiás próféta a fájdalmak emberér l szólt, aki
a mi vétkeink miatt kapott sebeket, a b neink miatt
törték össze. A názáreti Jézus volt a fájdalmak férfija,
akit Isten azért küldött népe közé, hogy általa készítse el
az üdvösség útját.  Err l a fájdalmak emberér l - kell
tanúskodnia az egyháznak a mai világban. Eila
Hilander Helsinkiben él  professzorn  ezt mondta:

„Az emberek keresik a spirituális
értékeket, ezért az egyháznak legf bb küldetése ma
az, hogy az emberek az evangéliumot megismerjék
és befogadják. Mert a hit ma is él  és ható realitás a
gyökeresen változó világban.”
Az egyháznak újra meg kell ismernie a fájdalmak
férfiát, hogy orvosolni tudja a feléje forduló beteg
embervilágot.

A fájdalmak férfija tudott sírni. Nem maga
felett, hanem népe elhagyatottsága és b ne felett. Jézus
nem messze Jeruzsálemt l egy magas hegyen siratja a
béke városát s a benne lakó békétlen szív  embereket.
Jézus bánatának az oka, hogy a szabadítót váró nép nem
ismerte fel Isten Fiát. „Nem ismertétek fel
meglátogatásotok idejét.” Pedig számtalan csodát és
jelet tett a fájdalmak férfia, hogy megmutassa: Isten
országa jött el benne, általa az Istennel találkozhat az
ember. Jézus az Isten hatalmával gyógyított, támasztott
fel halottakat, törölt le szemekb l könnyeket. De saját
népe csak prófétát, nagy tanítót, a római birodalom ellen
lázítót, a betlehemi ács fiát látta benne. Jézus
közismertként is ismeretlen maradt népe számára.

De nemcsak népe vaksága miatt sírt, hanem
engedetlensége miatt is. „Hányszor próbáltam
összegy jteni fiaidat, mint tyúkanyó csibéit, de nem
tudtam.” Jézusgy jt , egységet teremt  munkája
kudarcot vallott. Isten felé terelgette jó pásztorként az 
népét, de nyája nem ismerte fel szavát. Idegen béresek
szavát követte a nép, de a pásztorok pásztorának
hangjára süket maradt.

Az engedetlenség ma is ezt jelenti, nem hallom,
vagy nem akarom meghallani az Isten szavát, és nem

akarom megcselekedni azt. Krisztus ma is sír. A
fájdalmak embere zokog, amikor látja elhívott
népének engedetlenségét, a vele való találkozás
pillanatának elmulasztását. Könnyezik, amikor
megosztottságát látja drága egyházának, amelyet
egynek, szentnek és egyetemesnek alapított. Sír, ha
látja világ kacagását és botránkozását népe
megosztottsága miatt. Könnybe lábad a szeme és nem
érti, miért él még mindig szétszakadva az egyház,
mely Krisztus teste. Betöltheti-e küldetését
maradéktalanul az a test, amelyben megbomlott az
egység és híjával van a szeretet?

Az Ézsaiási prófécia a fájdalmak emberében
teljesedett be. Korbáccsal marták véresre a hátát.
Keresztre feszítették a könnyeket törl t, a sebeket
gyógyítót. Kezeit és lábait a szegek járták át. De t
csendesen t rte:„mint a bárányt ha vágóhídra viszik,
vagy mint a juh, mely némán t rik, hogy nyírják, 
sem nyitotta meg száját.” Csendesen t rte az emberek
gyalázkodását, csak lelkében sírt. De a kínok és
fájdalmak között sem önmagával tör dött, hanem a
keresztfa tövében álló anyjával, Máriával, Jánossal, a
szeretet tanítvánnyal és a többi szeret  szív , együtt
érz  tanítvánnyal. A fájdalmak embere a sírókat
egymásra bízza. Íme a te fiad, íme a te anyád.
Jézus mai tanítványainak hittel és szeretettel kell
egymás mellett állniuk. A szenvedésben és a
megpróbáltatások között is a sírók legyenek
segítségükre a zokogóknak. Örömhír ez. Nem
vagyunk egyedül a sírásban, mert a fájdalmak férfija
mindig gondoskodik a testvérr l, aki mellénk áll,
letöröl szemünkr l minden könnyet. Így lehetünk
egymásnak igazi vigasztalói. Lehetünk bár különböz
egyháznak tagjai, a könnyes szemet csak egyféle
képen lehet letörölni. Nekünk pedig ez a feladatunk.

Jézus hív mindnyájunkat, hogy együtt
gy zzük le a kegyetlenséget és a halálos er ket,
melyek szomorúságot és könnyeket okoznak
világunknak. Így az emberek örömmel felismerhetik
Isten közelg  országának jeleit. Amikor a
Krisztuskövet k sírva csatlakoznak a sírókhoz és
életüket adják testvéreikért, felfedezik annak a
köteléknek az erejét, ami egyesít ket Isten
szeretetében. Isten adjon nekünk lelki egységet
örömünkben és bánatunkban.

Imádság

Úristen, add nekünk szereteted Lelkét, hogy
együttm ködhessünk veled a szomorúság és a
fájdalom és a tehetetlenség könnyeinek
letörlésében. Egykor azért jöttél Krisztusban,
hogy osztozz a világ szenvedéseiben, most
segíts nekünk követni utadat, hogy ellenálljunk
a gonosznak. Add nekünk Lelked erejét, hogy
kapott küldetésünket betölthessük.  Ámen.

Tóth Attila lelkész
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Telefon-
kavalkád

2000. február 1-t l a telefonálási díjak megváltoznak,
de nem csak az árak változnak, hanem az el fizetés egész
szerkezete.
A fenti id ponttól kétfajta el fizet i díjcsomagból
választhatnak a telefonnal rendelkez k.

Lesz egy kisfogyasztói el fizet i csomag, melynek az
ára a normál díjcsomag ára alatt marad, cserébe viszont
csak 300 forintig élnek a normál forgalmi díjak, a forgalmi
díjak 300 Ft feletti részét háromszoros szorzóval számolja
a telefontársaság.

A másik el fizet i díjcsomag – a normál – kicsit
drágább, mint a kisfogyasztói, de itt a percdíjak szorzók
nélkül számítanak bele a számla végösszegébe.

Az el fizet i átsorolást (tehát, aki kisfogyasztói
csomagot szeretne) személyesen vagy írásban kérheti a
telefontársaság ügyfélszolgálati irodáiban (Salgótarján,

December 8. tér 4., Pásztó, F  út 54., Szécsény,
Dugonics u. 1.)

Az el fizetési díjak
Kisfogyasztói el fizet i díjcsomag: 1450 Ft
Normál el fizet i díjcsomag: 1915 Ft
Ikervonal el fizet i díja:   585 Ft
Üzleti f vonal el fizet i díja: 3340 Ft
Üzleti ikervonal el fizet i díja: 1400 Ft

A percdíjak is er s korrekción mentek keresztül.
Nagyrészt csökkentek, de van olyan id szak, mikor n ttek a
díjak. Például az éjszakai helyi hívás 31%-kal emelkedett
(2,86-ról 3,75-re), a nappali helyi hívás 15-18 óra között
15%-kal emelkedett, de 5-7 óra között 62%-kal csökkent.
Elég alaposan átfésülték a teljes díjtáblázatot, ezért tehát a
kiragadott példák helyett íme a táblázat:

Telefontarifák

Hétköznap
Hétvégén és

munkaszüneti
napokon

0-5 5-7 7-9 9-15 15-18 18-22 22-24 0-5 5-22 22-24
Helyi hívás 3,75 11,25 3,75 3,75

32-es körzet 6,25 17,31 5,00 6,25
Távolsági h. 13,50 18,- 33,75 18,- 13,50 13,50 18,- 13,50

Mobil 50,00 75,00 50,00 50,00
Internet * 3,00 11,25 3,00 3,00

* A telefontársaság ügyfélszolgálata nem tudott pontos felvilágosítást adni…
A belföldi tudakozódás díja 50 Ft, a nemzetközi tudakozódás díja pedig 106 Ft.

Kovács Krisztián

Felhívás
Ezúton hívjuk fel a lakosság figyelmét arra, hogy a 184/1999/XII.13./ Korm. rendelet értelmében az egy hektárt
meghaladó mez - és erd gazdasági m velés alatt álló külterületi és belterületi földeket 2000. március 31-ig a
Körzeti Földhivatalhoz (Pásztó) FÖLDHASZNÁLATI BEJELENT LAPON bejelenteni köteles a földet
használó (aki lehet tulajdonos, haszonbérl , vagyonkezel )
A földhasználati bejelent lap a földhivataloknál, a falugazdásznál és az önkormányzatoknál beszerezhet
munkaid ben.
A bejelent lap mellé haszonbérlet esetén csatolni kell 2 példányban a bérleti szerz dést (egy eredeti és egy
másolati példányban).
Ha a földhasználó a használat bejelentésére vonatkozó kötelezettségének nem tesz eleget, a földhivatal bírsággal sújtja,
melynek mértéke az aranykorona érték ezerszeresét l kétezerszereséig terjedhet.
A meg nem fizetett bírság adók módjára behajtandó köztartozás.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a büntetések elkerülése érdekében a bejelentési kötelezettségének tegyen
eleget.
A bejelentéssel kapcsolatban a falugazdász fogadónapokon részletes tájékoztatást ad.
A Szövetkezetnél bérbe adott illetve annak utódjaként m köd  Palotás Mag KFT földhasználatait a bérl  bejelenti
a szerz déskötést követ  30 napon belül.

Körzeti Falugazdász
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Javallat
Örömmel tudok beszámolni az el  cikkemben megírt

terv megvalósításáról. Konkrétan: beszereztük az EKG –
nyomtatót és Egyházasdengelegen használjuk is, állandóan
itt tartjuk.
Emellett háznál is nyílik lehet ség EKG készítésére
indokolt esetben.

ködik a tv és videó is, a kényelmesebb tévézés
érdekében a váróterem átrendezésre került.

Gondozott betegeim olvasva falulapjukat már a kijelölt
napokon megjelentek rendelésemen. Cukorbetegeim
kedden, szív és vérnyomás problémákkal él  lakosok
pedig csütörtökönként reggel.

Javuló id beosztásnak köszönhet en mód van
fekv betegek rendszeres, havonkénti otthoni vizitjére
igény szerint, személyes egyeztetés, megbeszélés alapján.

Jó hír , hogy Európában az influenza járvány egyenl re
kihagyta kis hazánkat . Ennek oka vélhet leg az el
decemberi vírusos járvány alatt megszerzett védettség.

Maradjon is ez így, sok kellemetlenségt l menekülünk
meg.

Jelenleg csak rövid tallózásra jutotta, de intelmeim
továbbra is érvényesek. Mértékkel enni-inni, a
gyógyszereket rendszeresen szedni és sokat mozogni.

Dr. Balogh Botond

Farsangi híradó

2000. február 18-án, pénteken 15 órakor szervezik meg
az iskolások farsangi ünnepségüket. Az ünnepség
fénypontja a jelmezverseny, de ezeregy tréfás játék, móka
várja a gyerekeket.

Borverseny

2000. február 19-én kerül sor a már hagyományos
Dengelegi Borversenyre. Idén is, mint az el
esztend kben vincelléreink munkáját értékeli a zs ri,
nyomatékosítva ezzel, hogy a tavalyi év sz lészeti-
borászati munkálatai nem voltak nem voltak hiába. A
Borversenyre a Polgármesteri Hivatal tanácstermében
kerül sor. A versenyz k február 18-án 14 óráig hozhatják
be a bormintákat (2 liter) a Polgármesteri Hivatalba.
Idén is a borverseny alatt bordalok hangzanak el, most
azonban népdalcsokrot hallhatnak az érdekl k, és a
versenyz k. Az idei Borverseny vendége a L rinci
Citerazenekar.

A L rinci Rozmaring Citerazenekar 1996-ban alakult
Mester Lajos tanár úr vezetésével, és rövid id  alatt
felküzdötte magát a hevesi citerazenekarok élvonalába. A
helyi és a környékbeli fellépéseket követ en a
megyeszékhelyen, Egerben is felléptek, de az igazi sikert
az jelentette számukra, hogy két évben is részt vehettek a
tiszakécskei Nemzetközi Néptánc Táborban. A
borköszönt  ünnepekkel és versenyekkel a következ

kapcsolataik voltak: Nagyréde, Öreghegy Borozó,
borlovag avatás, Gyöngyösi Borozó, borlovag avatás.
Sikeres fellépéseik voltak még Hatvanban az Expón,
Gyöngyöspatán, Gyöngyössolymoson, Karácsondon,
Zaránkon, Zagyvaszántón. Az 1998-as Palócgálán Egerben
bronz fokozatot kaptak, miként ugyanezt a fokozatot
érdemelték ki tavaly az egri Országos Népzenei
Fesztiválon is.
A versenyz k idén is min sít n vesznek részt, a legjobbak
bronz, ezüst, arany fokozatot kapnak. A szervez k a
résztvev ket hagyományosan dengelegi metszett
borospohárral jutalmazzák.
A hivatalos min sítés mellett idén is kiosztjuk a közönség
díját.

Farsangi bál

2000. február 19-én 20 órai kezdettel a községi
vel dési Házban kerül sor a farsangi bálra. A

szervez k, a helyi Faluvéd  Egyesület ifjúsági
tagozata minden érdekl t szeretettel meghív és vár.
A báli f  attrakciót a jelmezverseny, tréfás játékok és
a tombola jelenti. A talpalávalót Franka Józsi
szolgáltatja.
A vendégeket gazdag büfé várja.

.

DENGELEG Az Egyházasdengelegi
Önkormányzat tájékoztatója. Kiadja az

Egyházasdengelegi Polgármesteri Hivatal  3043
Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., /  32/487-

111; 32/487-023;
http://www.westel.hu/ dengpmh; E-mail:

egyhazasdengeleg@nograd.hu
Felel s kiadó: Kovács Tibor polgármester

Felhívás
Községi önkormányzat meghirdeti az alant
felsorolt belterületi és zártkerti ingatlanok

bérlését.
Sport utca 189 hrsz. 1554 m2

Kossuth utca 242 hrsz. 2263 m2

244 hrsz. 2294 m2

245 hrsz. 1345 m2

249 hrsz. 2138 m2

250 hrsz. 1300 m2

251 hrsz. 2100 m2

252 hrsz. 2035 m2

Sz 435 hrsz.   633 m2

530 hrsz.   440 m2

Érdekl dni a Polgármesteri Hivatalban

http://www.westel.hu/dengpmh;
mailto:egyhazasdengeleg:@nograd.hu

